小学一年级时受助300元免于缀学

23年后湖南大学博士生千里寻恩人

湖南大学博士生袁亮在23年前家庭最困难的 时刻,曾收到300元资助,这改变了他的人生轨迹。 成家立业后,他跨越1000多公里找到恩人当面致 谢,了却了心底埋藏23年的 千里寻恩梦。

23年前,还在读小学一年级的袁亮,收到一笔 300元资助。300元就是当时我们全家一年的收入。 袁亮介绍,当时正是自己家经济情况最困难的时期, 若不是这300元雪中送炭,我可能早已辍学。

当年面临辍学的袁亮 现已在湖南大学金融与 统计学院攻读博士研究生。当时的受助卡,他一直 带在身边,用来激励自己努力学习。高中毕业后他 通过国家助学贷款、勤工助学走到现在这一步。

小时候,父亲就常常跟我说,我们有一位亲人 在常州,叫袁成。这300元,改变了我的人生,我想 当面对他说一声谢谢。

从小学开始 ,袁亮就开始按照受助卡上的地址 , 给资助人袁成写信,但不知道什么原因没有寄到。

读大学后,袁亮这个心愿愈发强烈。我在网上搜索 受助卡上资助人的信息 ,但一直没有下文。

直到最近 袁亮在论坛上的一个发帖 提到了资 助单位 常州供电局车辆管理所 终于有网友回应, 并提供了现在单位的联系方式。

袁叔叔您好!我叫袁亮,您还记得二十多年前 您资助的一名山东学生吗?那就是我!2017年12 月30日 袁亮带着妻女、父母一家人来到常州 见到 了责成.

袁成表示,自己当时刚参加工作不久,一次偶然 的机会,他通过常州公司团委的公益活动,资助了山 东的一名贫困小学生。

见面时,袁亮拿出专门请湖南一位书法家写的 一幅字,是遒劲有力的四个大字 恩重如山 。 袁亮 说,自己有条件也会资助有困难的人,将这份爱心一 直传递下去。

丁酉鸡年有384天 狗年为何只有354天

戊戌狗年的脚步也越来越近。天文年历显示 即将过去的丁酉鸡年从2017年1月28日开始,至 2018年2月15日结束,共384天。即将到来的戊戌 狗年从2018年2月16日开始 到2019年2月4日结 束 共354天。

据介绍,阳历平年有365天,闰年有366天。农 历以月亮圆缺周期为依据,一个月有29.5306天,12 个月为354天或355天相比阳历年少了11天。为 解决农历和阳历天数差别,古人设置了闰月。现行 农历置闰方法是 十九年七闰 即在19个农历年中 加上7个闰年。闰年因为多了个闰月,一年有383 天~385天,而平年一般有353天~355天。

丁酉鸡年有一个 闰六月 ,共有6个小月(每月 29天)和7个大月(每月30天),共有384天。戊戌 狗年是平年,有6个大月和6个小月,共有354天。

北京发现野生兰花新种 刷新世界 无喙兰属 记录

北京林业大学研究人员近期在北京地区发现了 一个兰花新物种 被命名为 北京无喙兰 。据悉 这 是目前我国唯一以北京为模式标本产地并以 北京 命名的兰科植物,也使无喙兰属的种类增至7种。

北京无喙兰 为腐生性兰花 自身没有叶绿素 和叶片,无法进行光合作用,只能依靠土壤中的特殊 真菌提供养分。因此,它对环境的要求更为苛刻。 截至目前,研究人员仅发现17株 北京无喙兰 个 体 数量稀少 ,十分珍贵。

据悉,我国拥有兰科植物约200属近1500种, 因其具有重要的观赏、药用及科研价值,一直以来备 受关注。但北京地区的兰科植物多样性相对较低, 文献记载仅有野生兰花17属23种。无喙兰属主要 分布于东亚 此前记录全球仅有6种 在我国分布的 只有两种。此次新发现的 北京无喙兰 使无喙兰属 大家庭又多了一位新成员。



真菌可帮助混凝土 自行修补裂缝

裂缝是钢筋混凝土建筑的大敌,新研究发现-种真菌能使混凝土具备 自愈 能力 自行修补微小 裂缝 避免它们扩大。

英国伯明翰大学近日发布新闻公报说,该校研 究人员与美国同行合作 发现一种名为里氏木霉的 真菌能促使碳酸钙在混凝土表面沉积。

研究人员提出,生产混凝土时混入里氏木霉的 孢子,它们在缺水环境中会处于休眠状态;一旦出现 裂缝,充足的水和氧气侵入,孢子就苏醒并生长繁 殖 ,生成的菌丝促使碳酸钙沉积 ,填补裂缝。 水和氧 气消耗殆尽后 真菌会产生孢子重新休眠。

由于整个过程不会产生有害废物,该方案比现 有的一些生物修复手段更加环保,而且成本很低。 不过研究人员说,这项技术离实用尚有距离,当前的 最大挑战是如何保证孢子混入混凝土后保持存活。

新疆出现罕见奇景 石头开出 冰霜花

近日 新疆阿勒泰出现 石头开花 的奇景 露出 水面的石头上,开满了像白莲花一样的 冰霜花 ,每 朵花由细碎的冰晶构成。专家:冰花的形成环境比 较严苛 除气温骤降外 ,有流动的水源和相对高的水 温是冰花形成的必要条件。



"中国最冷小镇"有多冷

泡面分分钟变"冰川"

21日,位于中国最北端的黑龙江省大兴安岭地 区迎来极寒天气,多地气温跌破-40。中国北 极 漠河全城冰雾 ,犹如电影《寂静岭》中的景象 ;而 在 中国最冷小镇 呼中 打在铁皮上的鸡蛋 煎 成 冰鸡蛋 ,用筷子挑起的方便面1分钟冻成 冰 川 。呼中的极寒以 最冷 和 速冻 为特点 该地历 史最低气温-53.2 ,在21日8时08分观测到入冬 以来最低气温 - 43.7 。



晒太阳不足易发胖

加拿大一项新发现显示 阳光中的蓝光能促使 人体皮下脂肪分解 光照不足时 细胞就会囤积更多 脂肪。

加拿大艾伯塔大学的科学家说,他们发现了一 个新的分子通道 在蓝光充足时激活 能使皮下脂肪 细胞里的脂滴缩小、脂肪分解速度加快,该过程由-种对光线敏感的蛋白质 黑视素调节。

实验发现,每天用波长460纳米的蓝光照射脂 肪细胞 4 小时,持续十几天后,细胞里的脂滴数量比 对照组少约四分之一,脂滴平均尺寸也大幅缩水。 相关论文发表在新一期英国《科学报告》杂志上。

研究人员说,这只是一个初步发现,不能据此建 议人们晒太阳减肥。由于紫外线的伤害,晒太阳过 多是不安全的。

人体约三分之二的脂肪分布在全身的皮下组织 里,对调节全身代谢起到重要作用。大部分阳光会 被皮肤阻隔 ,但少量蓝光和绿光能穿透皮肤 ,到达皮 下脂肪层。研究人员认为 蓝光对皮下脂肪的影响 可能起到了生物钟的作用,根据季节调整身体燃烧 脂肪的速度。

据新华社、人民日报等

永康市捷马体育用品有限公司于2018年1月22日经股东决定,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市西城灵石路262号第一幢第西侧 联系人:方天啸 联系电话:15268680690 永康市捷马体育用品有限公司清算组 2018年1月23日

永康市唐先镇上新屋村 需招聘承包村庄范围清扫、

厕所清理、垃圾清运工数名

具体面议。

联系电话:13758990825

永康市市政设施养护、维修工程施工监理,向社会公开 招标 现将报名有关事项公告如下:

- -、工程概况:对2018年永康市市政设施养护、维修等 工程进行施工监理 具体以招标人下达的工作任务单为准, 分多次实施。
 - 工工程预算 约500万元
- 三、资格要求:投标人要求具有综合资质或市政公用工 程丙级及以上监理资质;项目总监理工程师须具备市政公 用工程专业全国注册监理工程师资格。

四、报名时间 2018年1月25日至1月29日(8:30-

11 30、13 30-16 30 双休日除外) 五、报名地点:永康市金城路1051号2楼

六、联系电话:0579-87131823

七、企业报名需携带材料:企业介绍信和被介绍人的有 效身份证明、企业营业执照、资质证书 注册监理工程师证 书、永康市建筑业诚信手册或诚信证明。

报名时必须提供以上所有证件的复印件 加盖公章。

永康市市政管理处 浙江求是工程咨询监理有限公司 2018年1月22日